% Landeshauptstadt
Mainz

Antwort zur Anfrage Nr. 0126/2023 der SPD im Ortsbeirat betreffend Toilettenanlage
Ortsverwaltung (SPD)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

1. Welche Arbeiten miissen noch erledigt werden, damit die Toilettenanlage komplett fertig-
gestellt ist und welche Zeitdauer ist hierfiir vorgesehen?

- Die noch fehlenden Komponenten fiir die Tiirsteuerung der Zugangstiiren werden in der
ndachsten Woche erwartet und eingebaut.

- Eine Uberpriifung der aufgetretenen Stérungen bei der Urinalsteuerung erfolgt noch in die-
ser Woche.

- Durch Schwierigkeiten bei der Lieferung der WC-Papierhaltern gibt es leider noch keine fes-
te Zusage fiir die Lieferung in der kommenden Woche.

- Die Lieferung der WC-Biirsten erfolgt durch die Entsorgungsbetriebe.

2. Wie werden in Zukunft die Reinigungsintervalle aussehen?

Die Reinigung erfolgt einmal taglich an sieben Tagen in der Woche.

3. Wie wird in Zukunft die Toilettenanlage gewartet und gepflegt, damit sie lange Jahre erhal-
ten bleiben kann?

Alle zwei Wochen erfolgt eine Sonderreinigung und alle vier Wochen erfolgt eine Grundreini-
gung. Schaden werden umgehend durch den Wirtschaftsbetrieb Mainz A6R/Drittfirmen repa-
riert.

4. An wen konnen sich die Nutzer*innen bei Beschwerden, wie Unsauberkeit oder Vandalis-
mus melden?

Wie in jeder 6ffentlichen Mainzer Toilettenanlage wird fiir Notfalle (z. Bsp. Personenbefreiung)
und Beschwerden eine Telefonnummer des Wirtschaftsbetriebes Mainz AGR gut sichtbar an
jeder Eingangstiir angebracht.



5. Eine Dachbegriinung an diesem Standort, mitten im stark versiegeltem Ortskern, wére aus
klimadkologischen Punkten sinnvoll. Wird es eine Dachbegriinung oder eine Teildachbe-
griinung geben? Wenn nein, warum nicht?

Aufgrund der geringen Konstruktionshohe der Dachdecke (12 cm) ist aus statischen Griinden
ein Dachaufbau mit einer extensiven Begriinung nicht moglich. Der Aufwand einer statischen
Ertlichtigung wird derzeit untersucht.

Mainz, 01.02.2023
gez.
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Beigeordnete



